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令和４年１０月１９日（水曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席者（５名） 

教育長 佐 藤 志津男 

委 員 鈴 木 淳 一    委 員 國 井 晴 彦 

委 員 鈴 木 多鶴子    委 員 大 沼 賀 世 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 今 野 育 男   指導推進室長   大 竹   純 

生涯学習課長 渡 邉 健 一   スポーツ振興課長 渡 辺 智 昭 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程               午前１０時００分 開 議 

 令和４年１０月１９日（水曜日）       寒河江市文化センター２階音楽集会室 

 

１ 開 会 

 

２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 報 告 

 

  令和４年度寒河江市教育委員会所属職員の人事異動について 

 

５ 議 事   

   

  議第２７号 寒河江市指定有形文化財の指定について 

 

６ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午前１０時００分 

○佐藤志津男教育長 

 それでは定刻ですので、ただ今から教育委員会を始めます。よろしくお願いいたします。 

 

２ 議事録の承認 

○佐藤志津男教育長 

 初めに、前回会議録の承認についてお願いします。なお、寒河江市教育委員会会議規則

第 18条第 2項に、「会議録は、出席者が署名する」との規定がございますので、今回の署

名は、大沼委員を除く、３名の委員よりお願いしたいと思います。  

 

 （前回の会議録を回覧の上、署名を行った。）  

  

３ 教育長報告 

○佐藤志津男教育長 

ありがとうございました。続きまして教育長報告になりますが、前回教育委員会以降の

主な行事等を申し上げます。 

９月２１日１０時から、定例教育委員会及び教育委員会協議会を市立図書館で開催しま

した。 

 １３時１０分から、応接室で市長とともに、鈴木一作様、鏡芳昭様、木村洋祐様からの

柳家東三楼落語独演会ＩＮ寒河江の後援のお願いを受けました。１１月の４日から７日の

間に、陵東中と寒河江中部小での無料公演も予定されています。 

 １６時から、応接室にて寒河江市ＰＴＡ連合会からの要望書が市長に提出され、内容に

ついての説明をお聞きしました。今回は、新規の要望事項が多く出されました。 

 １８時から、ハートフルセンターにて「さがえ少年少女発明クラブ」第１回企画運営委

員会に参加しました。発足式・開講式について、活動内容について、定員についてなどが

協議されました。 

９月２２日９時３０分から、議場にて、令和４年市議会９月定例会・決算特別委員会が

再開され、「認第１号 令和３年度寒河江市一般会計歳入歳出決算の認定について」等に

ついて、各分科会委員長より審査の経過並びに結果の報告がなされ、採決の結果、「了」

とされました。 

１０時０３分から、議場にて、令和４年市議会９月定例会・予算特別委員会が再開され、

「議第４１号 令和４年度寒河江市一般会計補正予算 (第５号 )について」、各分科会委

員長より審査の経過並びに結果について報告され、採決の結果、原案が「了」とされまし

た。 

１０時２０分から、議場にて、令和４年市議会９月定例会・本会議が再開され、「議第

５２号 寒河江市教育員の任命について」が提案され、同意されました。その後、決算特

別委員会に付託された「認第１号 令和３年度寒河江市一般会計歳入歳出決算の認定につ

いて」等について、予算特別委員会に付託された「議第４１号 令和４年度寒河江市一般
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会計補正予算 (第５号 )について」各委員長より報告され、いずれも原案を「了」とする

ことが議決されました。また、総務産業常任委員会、厚生文教常任委員会に付託された議

案についても、各委員長より報告され、全て原案を「了」とすることが議決されました。

追加された、「議第５３号 令和４年度寒河江市一般会計補正予算（第６号）」も審議さ

れ、原案の通り「了」と議決され、令和４年市議会９月定例会が閉会しました。 

１５時から、応接室にて、市長より大沼賀世さんに寒河江市教育委員の任命書が交付さ

れました。その後、教育長室にて今後の日程等について説明させてただきました。 

９月２４日８時４５分から、西村山中学校新人総合体育大会を、河北町民体育館の男女

卓球競技、西川町民体育館の男子バレーボール競技、大江町体育センターの女子バレーボ

ール競技、寒河江市民体育館のバスケットボール競技を参観しました。競技によって入場

可能な人数は違いますが保護者の方の観戦もあり、各競技共に熱戦が繰り広げられていま

した。なお、雨天のため屋外の競技は順延となりました。 

 １３時から、市民文化会館で開催された大江公シンポジウムを参観しました。第１部は

保科主事の「大江公と寒河江」、第２部はＮＨＫシニアプロデューサーの大森洋平氏によ

る「テレビの時代考証とは」、そして第３部は松村邦洋氏をメインとして「大江広元と鎌

倉時代」をテーマとしたシンポジウムが行われました。多くの市民の方々がご来場くださ

り、寒河江と大江氏の関係について理解を深めていただけたと思います。 

 ９月２５日８時３０分から、西村山中学校総合体育大会を、寒河江市野球場の野球競技、

河北中のサッカー競技、サンスポーツランドの男女ソフトテニス競技、朝日町民体育館の

男女柔道競技、大江町総合体育施設のソフトボール競技、大江町体育館の男女剣道競技を

観戦しました。保護者のご協力もあり、整然とした中で熱戦が繰り広げられていました。 

９月２６日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、２週間分の予定

について確認されました。 

１１時から、ジョイント・ミーティングを開催し３課の日程について確認しました。 

 １１時２０分から、スポーツ振興課の渡辺課長と笹原補佐と来年度に向けての事務事業

及び組織調書について検討しました。 

 １３時から、千葉補佐と芦野主任と第２回小学校統合に関する検討委員会の持ち方につ

いて協議しました。 

 １３時５０分から、教職員評価の校長面談を大竹室長とともに行いました。 

９月２７日９時、及び１３時５０分から、教職員評価の校長面談を大竹室長とともに行

いました。 

 １９時３０分から、ハートフルセンターにて、西根小・三泉小・高松小・醍醐小・白岩

小のＰＴＡ役員の方々にお集まりいただき、第２回小学校の統合に関する検討委員会を開

催しました。第１回検討委員会で協議いただいた小学校の２段階統合、陵西学区の小学校

の存続、そしてこれからの学校はどのような学校であってほしいか、新しい中学校に期待

することなどについてグループ協議をしてもらい、ご意見をいただきました。 

９月２８日９時４０分から、教職員評価の校長面談を大竹室長とともに行いました。 

１５時から、市立図書館で寒河江市立中学校部活動の地域移行に関する検討会議を開催
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しました。生徒や保護者、関係団体等に説明する資料について検討していただきました。

委員の方からは、保護者にきちんと理解してもらうことが大切であるとのご意見もいただ

きました。 

９月２９日１３時３０分から、文化センターにて史跡慈恩寺旧境内案内誘導サイン設置

工事の入札を執行しました。 

 １４時から、菊池町会長連合会長が来庁され、二の堰親水公園の活性化に関するワーク

ショップに教育委員会からも出てほしい旨の要請を受けました。二の堰親水公園は小学校

の学習活動にも利用されており、マップを作って小中学校にも配付したいと考えていると

のことでした。 

９月３０日８時３０分から、村山教育事務所の笹原所長、佐竹主幹と、管内教育長会議

の内容について打ち合わせを行いました。 

 ９時から、村山教育事務所にて市内中学校教諭の退職辞令交付式に同席しました。 

 ９時３０分から、市民文化会館で開催された文化財保護委員会に出席しました。委嘱状

の交付の後、那須恒吉委員を委員長に、中山秀子委員を副委員長に選出しました。その後、

市の文化財としての指定について協議するため、正覚寺の阿弥陀堂の阿弥陀如来坐像を拝

見しました。その後、審議を行い市の文化財に指定すべきとの答申を行うことを決めまし

た。 

 １３時１５分から、教育長室にて１０月１日付での教育委員会内部での異動について口

頭で辞令を発令しました。 

 １４時３０分から、村山教育事務所での第３回管内教育長会議に出席しました。主に管

理職選考等の人事に関わる案件について協議しました。 

 １６時から、村山教育事務所で西村山教育長会議を行い、休日の部活動の地域移行と令

和５年度の西村山関係の人事に関する対応について協議しました。 

１０月１日８時３０分から、市野球場において開催された第３０回山形県少年少女スポ

ーツ交流大会「少年野球競技」の開始式で挨拶を行いました。少年野球競技は、西村山地

区の４会場で実施されました。 

９時３０分から、西根小学校にて「さがえ少年少女発明クラブ」の発足式と開講式に出

席し、挨拶を行い活動の様子を参観しました。発足式には、県発明協会の木村会長をはじ

め県産業労働部、協賛いただいた市内の企業の方々を御来賓にお迎えし、４０名のクラブ

員でスタートを切ることができました。その後、開講式と最初の工作活動を行いました。 

１５時から、市民文化会館自主事業文化講演会「能舞音楽劇 義経記」を参観しました。

３００名を超える方々の参加があり、津軽三味線と能楽、そしてデーモン閣下の朗読と歌

による素晴らしい能舞音楽劇を鑑賞しました。 

１０月２日５時４５分から、「小さな親切運動」の「クリーン作戦」に参加しました。

日東ベスト本社での開会式の後、それぞれの分担区域の歩道等のごみ拾いを行いました。 

１０月３日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、１週間の予定に

ついて確認されました。 

 ９時３０分から、定例課長会議がｗｅｂｅｘにて開催されました。市長からは、令和４
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年度も折り返し点であるので、これまでの業務の進捗状況をチェックし適切に対応するよ

うに、また、来年度に向けての取り組みも考え、各課の課題や方向性を議論し、市政の充

実のために頑張ってほしいとのお話がありました。その後、基金の債券運用について協議

されました。 

 １０時１５分から、市芸術文化協会の最上会長をはじめ、副会長と事務局の方が来庁さ

れ、市長に来年度「県民芸術祭」が９月の２日から４日にかけて寒河江が会場で開催され

ること及びそれに伴う協力の依頼がありましたので、渡邉生涯学習課長、渋谷補佐と同席

しました。 

１０月４日８時４５分から、今野課長と千葉補佐と、中学校統合に関する検討会及び１

０月の地域説明会の資料について検討しました。第１回の地域説明会やネットで寄せられ

た意見や質問に答える形で、また現在検討中の事項がわかるような形で資料を作成しまし

た。 

 １０時から、教育長室で市校長会の横山会長から校長会の要望書について説明を受けま

した。予算措置が必要なものもあり、十分検討してお答えする予定です。 

 １３時１０分から、教職員評価の校長面談を大竹室長とともに行いました。 

 １４時１５分から、渡邉生涯学習課長から、オータムレビューや行動計画について報告

を受け、検討しました。  

１０月５日８時４０分から、村山教育事務所にて県教育庁教職員課業務に従事しました。 

１９時３０分から、文化センターにて市内３中学校のＰＴＡ役員にお集まりいただき、

中学校の統合に関する検討委員会を開催しました。中学校の統合に関して及び統合中学校

に期待することを中心にグループ討議を行い、ご意見をいただきました。中学校の統合に

関しては、１校案に賛成の意見が多く出されました。 

１０月６日８時２０分から、寒河江小学校の市教育委員会訪問を行いました。学校経営

概要説明、授業通覧、職員紹介、教育長挨拶、管理職等との懇談を行いました。学校経営

概要説明では、白林校長から寒河江小としての課題、その課題に対応する学校経営の重点

等について説明がありました。授業は各学級とも学ぼうとする雰囲気が感じられ、他の人

の意見を聞いて自分の考えを発表したり、友達の発言をうなずきながら聞く様子が見られ

たりと、力の付く授業が行われている感じがしました。懇談では、タブレットや電子黒板

の活用、２学期制のメリット、午前５校時制の効果、コミュニティ・スクールの状況等に

ついて話し合われました。 

 １３時３０分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野主任と第２回地域説明会の資料

及び説明会の進め方について検討しました。 

１０月７日８時４０分から、村山教育事務所にて県教育庁教職員課業務に従事しました。 

 １３時３０分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野主任と第２回地域説明会の資料

及び説明会の進め方について検討しました。 

１６時１５分から、新型コロナ感染症対策本部会議がｗｅｂｅｘ会議で行われました。 

１０月８日１４時から、寒河江市美術館で開催されている鬼海弘雄写真展「ポルトガル、

マルタ」を参観するとともに、鬼海さんの娘さんにお会いし、お話させていただきました。 
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１０月９日１３時４５分から、チェリーランドで開催された第１３回さがえ秋のうまい

もの市の様子を参観しました。 

１０月１０日８時４５分から、渡辺スポーツ振興課長とともに、寒河江市スポーツレク

リエーション祭の各会場を回り、活動の様子を参観しました。 

 １３時から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野主任と第２回学校施設整備計画説明会

の資料及び進め方について検討しました。 

１０月１１日９時から、週間ミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、１週間の予定につ

いて確認されました。 

 １１時から、ジョイント・ミーティングを開催し、３課の予定を確認しました。 

 １５時１５分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野主任と第２回学校施設整備計画

説明会の資料及び進め方について検討しました。 

１０月１２日８時４０分から、村山教育事務所にて県教育庁教職員課業務に従事しまし

た。 

１９時３０分から、西部地区公民館で第２回学校施設整備計画説明会を開催しました。

１４名の方の参加がありました。幅広くご意見をいただきたいと、小グループでの意見交

流も予定していましたが、参加者から「グループでの話し合いをやるとは聞いていない」

「見ず知らずの人と意見交換するのは難しい」といった声が多くありましたので、グルー

プでの意見交換は行わず、質疑や意見に対する応答という形で行いました。 

１０月１３日９時１５分から、西根小で西村山市町教育長学校訪問を行いました。原田

校長から学校概要の説明をお聞きし、授業を通覧させていただきました。きちんと自分の

考えを発表しようとする姿、お互いに意見を交流している姿が見られました。その後の懇

談では、西根小学校の取り組みや、各市町のＩＣＴ機器の活用状況等について懇談を行い

ました。 

 １２時１０分、町会長連合会の菊池会長が来庁されました。学校施設整備計画説明会に

ついて、ご意見とご要望をお伺いしました。 

 １３時から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野主任と第２回学校施設整備計画説明会

の資料及び進め方について再度検討しました。 

 １５時から、南部地区公民館と西部地区公民館に行き、館長さん方に学校施設整備計画

説明会について、お話をしてきました。 

１０月１４日８時５０分から、陵西中学校の市教育委員会訪問を行いました。学校経営

概要説明、職員紹介、教育長挨拶、授業通覧、管理職等との懇談を行いました。学校経営

概要説明では、小野校長から陵西中の課題やそれに対する取り組み、各種調査等の結果に

ついて説明がありました。授業は各学級とも真剣に授業に向かう生徒の姿が見られました。

懇談では、タブレットや電子黒板の活用、自尊感情の育み方、学校教育目標にある「たく

ましさ」の育成等について話し合われました。 

 １５時から、４０１会議室にて、ＩＧ工業総務部副部長の島貫様と総務部チームリーダ

ーの槙様が来庁され、令和２年にアイジー工業からいただいた寄付金で創設された「アイ

ジー地域産業未来応援基金」の活用状況について情報交換を行いました。 
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１６時１５分から、新型コロナ感染症対策本部会議がｗｅｂｅｘ会議で行われました。

乳幼児のワクチン接種体制及びオミクロン株対応のワクチン接種開始日等について協議さ

れました。 

１０月１５日１０時から西部地区公民館で、また、１５時から寒河江小学校で、第２回

学校施設整備計画説明会を開催しました。それぞれ、１４名と８名の方の参加がありまし

た。小学校と中学校で２回の統合を経験する子どもたちがでてきてしまうことに対する検

討案や中学校の統合に関しての検討案について御意見をいただきました。 

１０月１６日８時３０分から、市民体育館周辺コースにて開催された西村山地区秋季ロ

ードレース大会を観戦しました。９時３０分の中学男子のスターターを行いました。 

 １０時から、西部地区公民館で開催された白岩城学習会に出席し、挨拶を行いました。

午前中に山形考古学会の大類誠先生にご講演いただき、午後から現地研修という日程で行

われました。 

１０月１７日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、１週間の予定

について確認されました。市長からは、来年度の取り組みについても考える時期であり、

国や県の施策についても注視し、情報収集を行いながら対応するようにとのお話がありま

した。 

１０時から、山形県発明協会の木村会長様が来庁され、市長に「さがえ少年少女発明ク

ラブ」の設立についてお礼を述べられました。大竹室長とともに同席しました。 

１０時３０分から、文化センターで開催されている県美展寒河江移動展を参観しました。 

１３時２０分から、市立図書館にて、寒河江市小中学校児童生徒用椅子・机購入の入札

を執行しました。 

１３時４５分から、東北電業会の川嶋常務理事様と黒瀬事務局長様が来庁され、ご挨拶

をいただきました。今年度は、醍醐小と寒河江小と寒河江中部小で「エネルギー教室」が

開催されます。 

 １６時から、村山教育事務所にて管内教育長会議が開催され、管理職選考についての報

告がありました。 

１９時３０分から、ハートフルセンターで第２回学校施設整備計画説明会を開催しまし

た。２１名の方の参加がありました。 

１０月１８日８時５０分から、柴橋小の市教育委員会訪問を行いました。学校経営概要

説明、授業通覧、職員紹介、教育長挨拶、管理職等との懇談を行いました。学校経営概要

説明では、小林校長から学校目標である「すべての子どもの心を満たす教育」に向けた取

り組みについてのお話がありました。授業は各学級とも集中して取り組んでいる子どもた

ちの姿が見られました。懇談では、タブレットの活用や不登校児童について、特別支援教

育の取り組み等について話し合われました。 

１４時３０分から、慈恩寺テラス及び史跡慈恩寺旧境内にて、文化審議会の視察に同行

しました。 

 

○佐藤志津男教育長 
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 以上で教育長報告を終わります。何か、報告についてご質問等ございましたらお願いし

ます。 

 

○鈴木淳一委員 

２１日の市ＰＴＡ連合会からの要望書提出では、新規の要望が出ているということです

が、教えていただけるものがあればお聞きしたいのですが。 

 

○今野育男学校教育課長 

 内容的には、通学路関係のものがありました。 

 

○佐藤志津男教育長 

 主に登下校の安全に関するものが多かったと思います。通学路の水路にふたを付けてほ

しいといった要望です。 

 

○今野育男学校教育課長 

 要望の内容が、建設管理課や市民生活課の所管事項ですので、そちらの方に回答を求め

ているところです。 

 

○佐藤志津男教育長 

 他にいかがでしょうか。 

 

○鈴木多鶴子委員 

 ２ページですけれど、「西根小・三泉小・高松小・醍醐小・白岩小のＰＴＡ役員の方々

にお集まりいただき、小学校の統合に関する検討委員会を開催しました」とありますが、

地域の方では、「小学校の２段階統合はやめてほしい」という声が上がっていたと思うの

ですが、ＰＴＡの方からの声としては、この２段階統合については、どのようなものがあ

るのか、それから、陵西学区の小学校の存続、その点をお聞きしたいと思います。 

 

○佐藤志津男教育長 

 小学校の２段階統合については、子どもたちも保護者も負担が大きいということで、統

合そのものについては、やはり子どもたちが少なくなっているので、仕方ないと思うけれ

ども、令和８年度に統合して中学校に入って、また統合するということになると大変なの

で、令和８年度の統合ではなくて、現在の計画でいう令和１４年度の１回の統合の方が良

いという意見が多かったと思います。 

 

○鈴木多鶴子委員 

 ＰＴＡ役員の方も１回の方がいいと思っているということですかね。 
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○佐藤志津男教育長 

 そのようにとらえています。それから、陵西中学校区に小学校を残してほしいというこ

とについては、特に高松小学校と白岩小学校の役員の方からは、強く意見が出された感じ

がしています。 

 

○佐藤志津男教育長 

 他にいかがでしょうか。 

 

○國井晴彦委員 

 統合に関してですが、文化センターで市内３中学校のＰＴＡ役員が集まって、１校案に

賛成の意見が多く出されたということですが、このＰＴＡ役員は何人くらい集まって、各

校から均等に参加されていたのか、例えば陵南中だけ参加が多かったとか、そういうこと

はなかったのでしょうか。 

 

○佐藤志津男教育長 

 各校の会長、副会長、学年委員長、母親委員長ということで、各校７名の方にご案内を

差し上げました。数名欠席される方もいらっしゃいましたが、ほぼすべての方に参加いた

だいて、ご意見をいただいたところです。 

 

○國井晴彦委員 

 それから、西部地区公民館での説明会で「グループでの話し合いをやるとは聞いていな

い」「見ず知らずの人と意見交換するのは難しい」といった声があったということですが、

これは説明会のやり方に疑問を持たれた、ということだったのでしょうか。 

 

○今野育男学校教育課長 

 事前に、そのような話し合いをするということをお知らせしないで、当日お知らせした

ものですから、「聞いていなかった」ということと、それからお互い知らない者同士で、

参加されている方も、そういった話し合いには慣れていないだろうという意見が出まして、

グルーブでの話し合いは、行わなかったという状況となっております。 

 

○國井晴彦委員 

 教育委員会側に意見を述べたい、という方向性だったのでしょうか。 

 

○佐藤志津男教育長 

 ご意見について、お伺いをしたり、それについて回答したりしております。我々としま

しては、１回目の話し合いの時には、特定の方が多く発言されるのですが、「他の方もぜ

ひご意見をどうぞ」と促しても、なかなか発言されない状況がございましたので、少人数

のグループ内であれば、ご自身の意見など話しやすいのではないかと考えたところでした。
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そしていろんなご意見をいただきたいというスタンスでお願いをしたところでしたが、こ

の回は、質疑応答といった形式となったということでございます。 

 

○佐藤志津男教育長 

 他にいかがでしょうか。 

 

○大沼賀世委員 

 説明会に関しては、参加される方は、同じ方がお越しになっているというか、興味のあ

る方は、何度もお越しになっているということもあるのでしょうか。 

 

○佐藤志津男教育長 

 今まで説明会を４回行っていますが、４回とも参加されている方もいらっしゃったと思

います。 

 

４ 報告 

○佐藤志津男教育長 

 他にございませんか。なければ、次に報告を行います。これは、「寒河江市教育委員会

の権限に属する事務の委任等に関する規則」の第４条「教育長は、委任された事務のうち

重要な事項について、その管理及び執行の状況を教育委員会に報告しなければならい」と

の規定に基づき報告を行うものです。また、今回の案件は主査以下の人事異動であるため、

同規則第２条の規定により、教育長の委任事務として去る１０月１日付けにて発令してお

ります。なお、この報告については人事に関する案件ですので会議を公開しないこととし

たいと思いますが、いかがですか。 

 

（一同、異議のない旨の返答） 

 

○佐藤志津男教育長 

それではこの報告は、会議を公開しないことといたします。 

 

(報告内容について、事務局から説明 )  

 

５ 議 事 

○佐藤志津男教育長 

それでは次に、議事に入ります。最初に、議第２７号「寒河江市指定有形文化財の指定

について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○渡邉健一生涯学習課長 

 それでは説明いたします。先ほど現地の方でご確認いただいたところでございますが、
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議第２７号寒河江市指定有形文化財の指定について、ご説明申し上げます。寒河江市文化

財保護条例第１０条第１項及び第２０条第１項の規定により、指定を行うとするものでご

ざいます。先ほどもご説明させていただいたところですが、指定しようとする有形文化財

の名称は「木造阿弥陀如来坐像」、員数は１躯、所在地が寒河江市本町３丁目６番２号、

所有者が宗教法人正覚寺でございます。なお、令和４年９月３０日に開催されました、寒

河江市文化財保護委員会におきまして、指定することが適当と認める意見書も教育委員会

に提出されております。以上、よろしくお願いいたします。 

 

○佐藤志津男教育長 

ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。 

 とくになければ、採決したいと思います。議第２７号「寒河江市指定有形文化財の指定

について」を原案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

○佐藤志津男教育長 

 議第２７号は、原案のとおり決定いたしました。 

本日の議案は以上になりますが、皆さんの方から何かございますか。なければ以上で、

教育委員会を閉会したいと思います。 

 

 

６ 閉 会 午前１０時４２分 


